성 명	김보라		생년월일		
주 소					
	단 체 명	코르코르디움	사업자번호	119-13-84944	
A & FL+II	단체소재지	서울 성북구 솔샘로 1	8길 46, A동 402호		
소속단체	근 무 일	2021년 7월 19일 - 20	2023년 1월 31일 (주35시간 근무)		
	소속 / 분야 공연기획 / PD				
	근무 내용	2021 혜화동1번지 가을페스티벌 총괄기획 2021 연극 <십이야> 남산국악당 공연 및 투어 2022 가족극 <뻥이오 뻥> 기획, 홍보 2022 가족음악극 <세상에서 가장 용감한 강아지 하루 기획,홍보 2022 연극 <질투> 기획, 홍보 2022 혜화동1번지 가을페스티벌 총괄기획 2022 연극 <베로나의 두 신사> 서울연극제 공연 및 외		및 투어 한 강아지 하루>	

위와 같이

본 단체에 근무하였음을 증명합니다.

2024 년 2 월 26 일

코르코르디움 대표 이정은 (12)



(경) 2024-04-02

성 명	김보라
생 년 월 일	
근 무 장 소	서울남산국악당
직 급	팀원/ PD
부 서	공연기획팀
업무내용	서울남산국악당 공연기획 및 티켓 업무
현 주 소	
재 직 기 간	2020년 6월 1일 ~ 2021년 6월 30일
상근/비상근	상근 (주40시간 근무)
용 도	경력사항확인

상기와 같이 재직하였음을 증명합니다.

발행인: 가혜원 (010-5207-7308) 소속/직위: 경영관리부 매니저

2024년 04월 22일

(주) **쥬스컴퍼니(한옥마을)** 서울시 종로구 송월길 14-3 대표이사 이 한 호

경력-2015885					
성 명	김보라		주민(외국인)등록번 호		
주 소					*
부 서	공연기획부	직 책	부원	직 급	한시계약직
근 속 기 간	2019년 05월 24일 ~ 2019년 12월 31일 까지(0년 8개월)				
담 당 업 무	공연 티켓 및 홍보 업무 등(주 40시간 근무)				
용도	기관제출용(담당자: 경영지원부 차장 한지우 032-320-6313)				

위 사람은 상기와 같이 근무하였음을 증명합니다.

2024년 04월 20일

주소: 경기도 부천시 장말로 107 (상동, 복사골문화센터)

회사명: 부천문화재단

대표이사: 김영욱



경력-	-1545				
성	명	김보라	주민등록번호		
주	소				
직	책	외부지원금	부 서	성동문화회관	
근 속	기 간	2018년 05월 28일 ~ 2018년 12월 31일 까지(0년 8개월)			
담 당	업 무	상주단체운영PM(사업계획수립및결과보고,티켓판매관리,수입금정산, 사업홍보 등)(주40시간근무)			
용	도	기관제출용(확인자: 박누리, 02-2204-7529)			

위 사람은 상기와 같이 근무하였음을 증명합니다.

재직시작일	재직종료일	소속	직위	담당업무
2018/05/28	2018/12/31	성동문화회관	외부지원금	상주단체운영관련 업무

2024년 02월 26일

주소: 서울시 성동구 고산자로10길 9

회사명: 재단법엔 정통문회재단 이사장: 정원오

(재)천안문화재단-5 47				
성 명	김보라	주민(외국인)등록번 호		
주 소				
직 책	부 서	공연사업팀	직 급	기간제
근 속 기 간	2016년 03월 02일 ~ 2016년 12월 30일 까지(0년 10개월)			
담 당 업 무	공연사업팀 업무보조(주 40시간 근무)			
용 도	기관제출			

위 사람은 상기와 같이 근무하였음을 증명합니다.

담당자 : 경영지원팀 차장 김정민(인)

T. 041-900-0212

2024년 03월 01일

주소: 충청남도 천안시 서북구 성정8길 5 (성정동, 성정1동주민센터)

회사명: (재)천안문화재단

대표이사: 박상독사장인



발급번호: G202403040130885982

건강보험자격득실확인서

확인청구자	성명	주 민 등 록 번 호
취 한경 기사	김보라	

자 격 득 실 확 인 내 역

No	가입자구분	사업장명칭	자격취득일	자격상실일
1	직장가입자	코르코르디움	2021.07.19	2023.02.01
2	직장가입자	(주)쥬스컴퍼니(한옥마을)	2020.06.01	2021.07.01
3	직장가입자	재단법인부천문화재단	2019.05.24	2020.01.01
4	직장가입자	재단법인 성동문화재단	2018.05.28	2019.01.01
5	직장가입자	재단법인천안문화재단	2016.03.02	2016.12.31
		이하여 백	7	
			7 0	
		JP 0. 4	-00	
		건 건 강 ?		

건강보험 자격득실내역을 위와 같이 확인합니다.

2024.03.04

국민건강보험공단 이사장



- ※ 이 확인서의 취득일·상실일은 실제의 사업장 입사일·퇴직일과 다를 수 있습니다.
- ※ 이 확인서는 국민건강보험공단 인터넷 홈페이지(www.nhis.or.kr) 및 모바일앱(The건강보험)에서 직접 발급이 가능합니다.
- ※ 이 확인서는 건강보험 자격확인용이므로 다른 용도(재직증명용, 경력증명용, 대출용 등) 로 사용 시 공단에 법적인 책임이 없음을 알려드립니다.







제 2024-03-441330 호

자격 취득 확인서

명김보라

생 년 월 일

자 격 종 목 GTQ(그래픽기술자격)

GA01G15109317176 등록번호

취득자격	등록일	
GTQ1급	2015-10-08	

위와 같이 취득하였음을 확인합니다.

2024.03.04

